

谢霆锋“嘴角含春” 王菲被曝“更勇敢”

王菲与谢霆锋复合恋情曝光后,两人的行踪受到注视,霆锋欲低调以保护恋情,但难掩恋爱中的好心情。前晚,他出席商业活动时“嘴角含春”,洋溢着幸福的感觉。而据港媒报道,王菲对这次恋情曝光没有太大惊讶,似乎比上次爱得更勇敢。有意思的是,张柏芝、李亚鹏在“锋菲”复合之后获得了不少同情与赞美,口碑劲升。网友感叹,感情是很个人的事,冷暖自知,没有对错和输赢。

霆锋低调护恋情 王菲更为随缘

据港媒报道,谢霆锋、王菲当年曾因行踪常被狗仔队获悉,而彼此起怀疑并吵架致冷战,亦成为两人分手的导火线之一,因此这次爱火重燃,谢霆锋非常小心,尽量低调,免得令恋情再次“见光死”。

前日,谢霆锋从四川返回北京,没有赶往王菲的香闺,而是入住了酒店。当晚,在一个商业活动上,压轴登场的谢霆锋,身穿白T恤、黑牛仔裤示人,戴上墨镜献唱新歌《锋味》。当天,他心情特别兴奋,全程笑不拢嘴,还心情轻松地跑下楼梯,跟观众打招呼:“大家好,好久不见。”

主持人赞他越来越帅,更添男人味。谢霆锋坦言为了拍摄《12道锋味》胖了很多,所以他规定自己要

尽可能少吃或只吃自己做的菜,这样比较健康。主持人以厨房暗喻爱,笑言厨房是很有爱的地方,每道菜都充满爱,谢霆锋听罢只是低头暗笑。主办方特别向谢霆锋送上由意大利名师设计的一个红色碗作为纪念品,更取笑谢霆锋这两天应该很忙,主持人趁机说:“在场的的所有朋友们,相信都祝福谢霆锋未来能够载上满满的一碗幸福,是吗?”现场粉丝大叫王菲的名字,谢霆锋只低头尴尬摸鼻。之后,谢霆锋还以过来人的身份,鼓励年轻人多关注身边的细节,多做“很傻很高兴的事情”。此外,据悉王菲比11年前更为随缘了,对这次恋情曝光没有太大惊讶与反应,似乎45岁的她比上次爱得更勇敢。



柏芝口碑劲升 网友争论激烈

“锋菲”现在很幸福,他们的前任现在如何呢?前日,有网站专门为“锋菲芝”三人做了口碑调查。数据显示,在锋菲复合之后,张柏芝获得了不少同情与赞美,口碑劲升,被封“充满母爱的单亲妈妈”、“新时代独立女性”等,形象再度升华。

文章中称,当外界讨论“锋菲复合”时,“张柏芝”被反复提及,是除了当事人以外的第一热词。后来又有柏芝病倒的新闻出现,更增加了网友对“单亲妈妈”张柏芝的同情。相反的,“锋菲”复合中“祝福”“恶心”都是频率极高的热词,“正反”两派网友争论激烈。

部分网友对“锋菲”复合持不喜欢不接受的态度,而且出于对张柏芝的同情,反过来谴责谢霆锋:“单亲妈妈带两个孩子特别不容易!你曾说最爱王菲,那为你生了两个孩子的柏芝呢?当初结婚究竟把她置于何地?”

数据显示,在正面口碑方面,“张柏芝”劲升到第一位,达12.6%;“李亚鹏”第二,10.08%;“王菲”为9.70%;“谢霆锋”为9.15%。网友说,最近几年柏芝的新闻,大部分都是带着Lucas兄弟俩出来玩,“好妈妈”形象深入人心,反观王菲则似乎更加自我。(综合)

网友与张柏芝合影

有网友21日中午在新加坡偶遇张柏芝母子,大赞张柏芝“人超级友好”,并晒出和柏芝的亲密合照。照片中柏芝穿着休闲,面带微笑,气色不错。



柏芝痛哭是假新闻?

“锋菲”复合后,陆续出现“王菲怀孕”、“柏芝病倒”等传言,前日有港媒爆料,张柏芝的前经纪人、向华强太太陈岚致电张柏芝,结果张柏芝哭得很厉害,“她说自己以前感情和事业很多东西都做错了,如果有得给她重新来过,结果可能会改写”。报道还称,向太又指从张柏芝口中知道谢霆锋对两个孩子不够关心,“昨天我问柏芝哭得那么伤心,是不是还留恋霆锋,她说不是,只是为两个儿子伤心,因为一个父亲完全不关心两个儿子,今年父子之间很少见面,柏芝说随

时都欢迎他见两个儿子,但他常常说工作忙,很少主动说见面,所以柏芝说这个男人已经不值得去爱了。”

这篇报道在网上引起一片哗然,不少网友大骂谢霆锋不负责任,而离婚后一人带着两个儿子生活的张柏芝此次却获得了不少同情和赞美。

但是,笔者前日在张柏芝的贴吧里发现,一位名为“go小小613”表示,张柏芝痛哭一事是假新闻。“go小小613”还贴出了自己和向太的短信,向太表示,港媒的报道是假的,没有这回事。

韩国男团炮轰老板压榨血汗钱

据韩国媒体报道,韩国偶像组合“帝国之子”队长文俊英9月21日在自己的SNS上接连炮轰经纪公司老板,列举了收入分配、工作待遇等方面遭受的种种不公,文俊英还称今后将陆续公布公司的更多黑幕。

文俊英爆料,公司利用甲方地位规定了7比3这样不合理的分配比例,帝国之子虽然有九个成员,但只能分到三成收入,算下来每个人得到的只有3.3%,就连这点钱公司也很少准时支付,让成员们在经济和心理两方面承受了巨大压力。文俊英表示,因为公司的种种不公正待遇,自己几乎患上过所有压力导致的疾病,最严重的时候甚至尝试过自杀。

文俊英还爆料,当初帝国之子与公司签订的合同有效期长达12年,后来才缩短了现在的9年,可以说九个成员将一生中最好的时间都献给了公司,但公司却只把他们当成赚钱的工具。文俊英称,他们的经纪公司老板申周鹤曾不顾他的身体状

况强行让他出演计划外的节目以换取出演音乐节目的机会,最终导致他在拍那个节目时腿骨骨折,而公司却对外宣称是他在训练时不小心受的伤。文俊英称,自己的父母曾多次因儿子遭受的不公正待遇而哭成泪人,这促使他下定决心站出来曝光自己遭受的一切,文俊英称自己和家人已经流了足够多的眼泪,现在轮到经纪公司老板申周鹤尝尝流泪的滋味。

文俊英在SNS网站发布的这些内容不久就被陆续删除,目前只剩下了其中两条。帝国之子的经纪公司昨天上午回应,称此事源于双方误会,经过彻夜长谈后双方已经解除了误会。随后文俊英也在推特上发文,称对于引起这么大的风波他感到非常抱歉,表示他已经与公司和解,非常感谢公司代表能够虚心听取自己的意见。文俊英也表示,他与公司和解不等于韩国演艺界不存在任何问题,如果今后他看到演艺界还有不公正的事情,他会再次挺身而出。(新浪)

刘烨被问曹郁姚晨事情很尴尬

由银都传媒出品的罪案悬疑片《全城通缉》22日在京造势,导演汪涛携影片主演刘烨、赵文卓、秋瓷炫等人亮相。影片定档11月6日上映。作为姚晨现任丈夫曹郁的好友,刘烨被追问对姚晨被前夫曝出婚内多次出轨一事怎么看,令他十分尴尬。

影片中刘烨饰演离职警员,为了寻找离奇失踪的未婚妻,历经波折。而赵文卓饰演的外资银行中国区副总裁邵云峰,失去爱人之后,性格也变得深沉内敛。两个痛失所爱的男人,站在

正与邪,爱与恨的边缘,展开较量。现场更是比武论凶手,刘烨与赵文卓现场掰起手腕。败下阵来的刘烨笑称“我这人最好面子,以后一定要扳回一局,要不我饭都吃不好。”

被追问对网上曝姚晨在与凌潇肃婚内数次出轨的看法时,刘烨说:“曹郁是我哥们儿,拍《爱出色》时,就知道他们在一起了,我特别高兴。但感情这事,公说公有理,婆说婆有理,网上传的事是真的假的,我真的不清楚。”

(21cn)



章子怡素颜健身自拍

9月22日晚,章子怡微博晒出一组健身照。照片中,章子怡素颜出镜,只吃一个苹果当晚餐。其中有一张章子怡利用健身球进行下腰训练,网友纷纷表

示:“女神腰肢真软!”粉丝纷纷留言称赞其皮肤真好,“女神素颜很美”,也引发了晚餐只吃苹果能不能坚持下来的激烈讨论。(凤凰)

姐姐麻花辫卖萌

9月22日,曹格更新微博,晒出姐姐Grace和Joe骑单车玩耍的照片。照片中,姐姐梳两条麻花辫十分可爱,和哥哥Joe一起把树枝顶在头上开心合照。曹格在微博写道:“开心日!开心日!开心日!回家路上!”网友回复说:“萌萌的姐姐,帅帅的舅。”“姐姐的小辫子好萌的~~~一看就不是曹帮帮梳的。”据悉,今日是姐姐Grace的四岁生日。(可可)



陈妍希穿羽绒服 巴黎街拍

9月23日凌晨,陈妍希晒出一组在巴黎街头的街拍照。照片中,陈妍希一身羽绒服十分抢镜,有粉丝提出了自己的疑问“人家短袖,你羽绒服,不热吗?”(搜狐)



梁咏琪孕期和老公爬山

38岁梁咏琪和西班牙老公Sergio结婚三年,近日终于承认已经怀孕四个月。9月21日,梁咏琪通过微博晒出和老公爬太平山的照片,照片中,梁咏琪非常开心,气色也相当不错,而微微隆起的小腹也已很明显,而帅气的老公和爱狗也一路相陪,画面温馨幸福。此微博曝光后,网友纷纷留言送上祝福。(腾讯)

陈茵媺二胎不知性别

而近日与梁咏琪出席活动同时公布怀孕喜讯的陈茵媺,目前已经怀孕三个半月,还不知宝宝性别。33岁陈茵媺去年6月与陈豪在法国注册结婚后,于同年12月诞下儿子,儿子仅9个月大,陈茵媺又再度怀二胎。她笑言:“好兴奋,一直很想两个小朋友年纪接近。男女无所谓,如果两兄弟就可以做些男孩子的事,如果女孩就可以被大哥哥照顾。”(新浪)

